
FICHE D’INFORMATION AUX CANDIDATS
AVIS N° 2021_17502_0351

A Marseille, le 22/12/2021

Mairie des 9éme et 10éme arrondissements

Adresse du profil acheteur : marchespublics.mairie-marseille.fr

Objet :  MAPA   PRODUITS  ET  MATERIEL  D’ENTRETIEN  ET  D’HYGIENE,  GANTS  ET
VETEMENTS A USAGE UNIQUE, EMBALLAGES ALIMENTAIRES  - 3 LOTS

RÉPONSE SUITE A DES DEMANDES D’INFORMATION

Question n°6, posée le 22/12/2021     :  

Bonjour sur le nouveau BPU du lot 2 une ligne a ete rajoute balai coco 29 cm avec douille : est ce
normal ? si oui pouvez vous rajouter également la ligne sur le dqe par ailleurs certains articles ont
une tva a 5.5 pouvez vous le rajouter sur dqe merci 

Réponse n°6, transmise le 22/12/2021     :  

Bonjour,

Nous vous confirmons que le le balai coco 29 cm a été rajouté sur le BPU lot 2.

Concernant la TVA, l’analyse sera effectuée sur le montant total HT.

Cordialement,

***

Question n°1, reçue le 15/12/2021     :   

Bonjour Ligne 27: parlez vous de lames gélosées? (produits de contrôle de propreté des surfaces)
Ligne  38:  éponge  à  récurer  ?  est  ce  la  boule  inox?  pouvez  vous  donner  plus  d'infos  ?
Cordialement, 

Réponse n°1, transmise le 15/12/2021     :  

Bonjour, 
En effet, il s’agit bien de lames gélosées permettant la vérification de l’hygiène des surfaces et de
l’efficacité des procédures de nettoyage.
En ce qui concerne l’éponge à récurer, il s’agit bien d’une boule de nettoyage en inox.
Cordialement,



Question n°2, posée le 17/12/2021     :  

Bonjour, Dans le lot emballages, quelles sont les dimensions attendues pour le film alimentaire et
le papier aluminium? Merci par avance de vos informations. Cordialement, 

Réponse n°2, transmise le 20/12/2021     :  

Concernant le lot 3  le DQE de la ligne 12 à 15 :

- Les dimensions demandées sont  

Film alimentaire 300x30 cm
Papier aluminium 200mx30cm

Question n°3, posée le 20/12/2021     :  

Bonjour Lot 3 dans le DQE de la ligne 12 à 15 en quantité vous parlez en boites ou en unité?
 Lot 2 DQE ligne 12 balai coco 29 n 'est pas dans le BPU, est ce normal? Merci 

Réponse n°3, transmise le 20/12/2021     :  

Concernant le lot 3  le DQE de la ligne 12 à 15 :

- Les sacs congélations : prix d’un sac à l’unité.
- Papier sulfurisé : Il faut indiquer le nombre de feuilles dans la boite, pour comparer les offres de
prix le service ramènera le prix de la boite au prix de la feuille.

S’agissant le balai coco 29 cm avec douille, il a été rajouté sur le BPU.

Question n°4, posée le 21/12/2021     :  

Bonjour sur chaque BPU il y a 2 onglets identiques pouvez vous nous confirmer que nous n'en
remplissons qu'un cordialement 

Réponse n°4, transmise le 21/12/2021     :  

Bonjour,

Les BPU étant identiques sur 2 onglets pour chacun des lots, nous vous confirmons qu’un seul ne
doit être rempli. Par conséquent, nous avons modifié les BPU au DCE. Vous les trouverez ci-joint.
Cordialement.

Question n°5, posée le 21/12/2021     :  



Bonjour,  Dans  le  lot  1,  merci  de  nous  confirmer  la  quantité  attendue  pour  les  lingettes
désinfectantes alimentaires? Si il s'agit bien de 1 000 boîtes, quelle est la contenance attendue
pour les boîtes? Boîte de 100, 200? Merci par avance.

Réponse n°5, transmise le 22/12/2021     :  

Bonjour,

Il s’agit de 1000 lingettes et non pas de 1000 boites.

Cordialement,
***


